



# 我们的奥运

徐莹

lenovo 联想  
国际奥委会全球合作伙伴

一起奥运 一起联想

现代快报

A21 版

2008年7月29日 星期二

责编：王振 美编：侯婕 组版：巫忠伟

泰州市江洲南路二号梅兰集团 徐莹

# 陶菲克无缘奥运？ 假的！

已经病愈出院并恢复训练

陶菲克感染登革热，极有可能缺席北京奥运会！昨天，国内几乎所有的门户网站均在重要位置报道了这一消息，甚至就连北京奥组委羽毛球项目的负责人也为之感到了震惊，并希望通过相熟的媒体了解真相：“这消息属实吗？我们怎么一点信息也没有收到？”因为与印尼羽毛球界相当熟悉，最终的核实工作自然落实到了记者这里。在接连拨打了多个国际长途之后，记者终于在昨天晚上从陶菲克的教练穆里奥那里得到确切消息：“陶菲克前些日子确实得了登革热，但他已经病愈出院，并且从星期一开始已经恢复正常训练，参加北京奥运会没有任何问题！”

## 陶菲克 拒绝接受采访

关于陶菲克生病住院的报道早在7月23日就已经刊登在了印尼媒体体育版的头条，关于陶菲克可能得了登革热的报道也在第一时间成为人们议论的一大焦点。但是，在持续几天的报道中，却始终没有媒体能够准确地报道陶菲克究竟得了什么病，也始终没有任何人证实陶菲克是否还能够继续参加今年的北京奥运会。印尼羽毛球队领队里乌斯在接受印尼媒体采访时，一方面证实陶菲克持续高烧39度，一方面又表示陶菲克究竟得了什么病还说不清楚。

就连印尼发行量最大的体育刊物《球》在报道陶菲克病情时，也只是透过印尼奥委会在介绍奥运会出征名单过程中所披露的一句话，来印证陶菲克确实得了登革热：“确实有一名即将出征奥运会的运动员得了登革热。”不过，该刊物所刊登的一张照片，却似乎又在传递着陶菲克病情并不严重的信息：靠在病床上的陶菲克不仅满面笑容，而且更为重要的是，在他的身边放着两部手机，这似乎也证明陶菲克依然与外界联络频繁。

事实上，当记者昨天下午拨打陶菲克的电话时，铃声刚响第三下，便从话筒那边传来陶菲克熟悉的声音。不过，当记者提出希望了解他的病情的要求时，他很快便用一句“听不清”结束了通话。接下来，他的电话便再也无法打通。很显然，关于他的病情，他不仅不想谈，而且尤其回避与中国记者进行交谈。不过，尽管只是简短的一两句话，还是听得出来陶菲克的声音与以往并没有什么不同，与大病或者高烧无法联系到一起。

## 叶诚万 他已恢复训练

直接采访陶菲克显然是“此路不通”，记者便将目标投向了印尼发行量最大的日报《罗盘报》的记者——专门跟踪报道印尼羽毛球队的尤利亚。对于中国网站所报道的“陶菲克无缘奥运会”的说法，尤利亚明确表示：“前些天我们也确实曾经有过这样的担心，但我了解到的最新情况是他的病情已经明显好转，参加北京奥运会已经肯定不成问题，只是现

在他还住在医院里，不知道何时能够恢复训练而已。”为了解更多的信息，记者又打通了印尼男单教练叶诚万的电话。虽然当时已经是印尼时间晚上7点多钟，但叶诚万依然带领着自己的弟子索尼在训练，以至于电话中可以不断地听到击球的响声。关于陶菲克，叶诚万开诚布公地表示：“他前段时间确实生病住院了，但具体病情如何，我也不清楚，因为他不仅有自己的教练，而且平时就不是跟我们在一个训练场训练。不过，他今天已经回到训练中心了，而且我也看到他已经开始训练了，肯定已经不在医院里

了。如果你要了解他的最新情况，当然还是他的教练穆里奥最清楚。”接到记者的电话，穆里奥第一时间表达的便是意外：“你们中国记者怎么这么厉害，陶菲克今天刚刚才恢复训练，你们就找过来了！”穆里奥告诉记者：“陶菲克是7月22日住进医院的，他确实是得了登革热，我们也一度感到很担心，但是，幸运的是，他的病情很快就得到了控制，26日就已经出院了，27日回家调整了一天之后，今天他已经恢复训练，上午、下午分别训练了1个半小时。虽然连续的高烧对于他的身体状况不可能没有影响，但作为一名老队员，他知道在奥运会这样的大赛到来之前如何进行调整，所以说，我们很有信心他在8月9日的比赛正式开始之前全面恢复。”

穆里奥还透露，根据计划，陶菲克将和印尼代表团一道于8月4日抵达北京：“虽然在很多人眼中陶菲克今年的表现并不怎么好，似乎已经失去了争夺奥运会金牌的可能性，但陶菲克这次北京之行的目标还是争夺金牌，而且，他可以说已经为做到这一点进行了很好的准备。他对自己有信心，对我他也同样有信心。”

捷报奥运联盟记者 许绍连

父女俩写“我们的奥运”  
见报后要请别人喝酒

继上次快报报道过父子俩参加“我们的奥运”题字活动后，快报体育部昨天又收到了一封父女俩的来信。泰州的徐忠和和徐莹父女俩寄信来说，“我们的奥运”活动激发了他们全家人的奥运热情，父女俩在家一起写字。爸爸的字俊秀飘逸，女儿的圆润朴实。徐先生还说：“其他亲朋好友竟和我打起赌来，若‘父女’拙笔均能见报，定要请他们喝酒。”现在快报将父女俩的作品一起见报，希望徐先生能“心甘情愿”地“破费”一次。

活动时间：即日起至奥运会结束

活动内容：为快报

奥运特刊题写刊名“我们的奥运”

参与方式：1. 您可将作品送或者寄至现代快报社体育部，地址：南京市洪武北路55号置地广场602室；邮编：210005；2. 您可以将作品扫描成电子文本通过电子邮件发送到xdkbtyb@sina.com

奖励方式：我们每天将选择优秀作品刊登在报纸上，用作快报奥运特刊的报眉

活动要求：作品请附上作者姓名及家庭住址

咨询电话：

025-84783549

实习生 夏静娴

快报记者 付智勇

麦当劳餐厅可以看奥运  
还有机会赢丰厚奖品



仪式现场

快报讯（记者 陶晶）麦当劳（中国）有限公司、可口可乐中国有限公司与阿迪达斯体育（中国）有限公司昨天下午在北京正式宣布，将联合启动“中国赢 我们赢”大型市场推广计划。从昨天开始到8月24日，“中国赢 我们赢”有奖活动将在麦当劳全国近千家餐厅全面推出，在此期间，只要中国选手成功夺牌，消费者就有机会赢取由麦当劳、可口可乐和阿迪达斯提供的丰厚奥运奖品。

据记者了解，“中国赢 我们赢”活动将覆盖北京2008年奥运会全部302场比赛，发行5800万张游戏卡。消费者只需在全国任意一家麦当劳餐厅内购买任何一款“中国赢 我们赢”主题产品，就能根据产品包装上的游戏标志参加此次有奖促销活动。当消费者得到的是印有

奥运赛事的游戏标志，只要中国代表队在所示项目中赢得奖牌，消费者便可凭有效游戏标志前往麦当劳餐厅兑换惊喜大奖。而在本次活动当中，可口可乐公司将提供极富收藏价值的经典弧形奥运水杯作为奖品，而阿迪达斯将提供2008年北京奥运会中国代表团领奖服等等。

与此同时，麦当劳与央视国际网络有限公司也达成了协议，中国内地的麦当劳餐厅将构建成为一个电视直播平台，为广大消费者播放奥运赛事，届时将会有630多家具备播出条件的麦当劳餐厅进行节目转播。这意味着广大民众和体育爱好者们可以在麦当劳餐厅欢聚一堂，观看精彩比赛。

**舜天将赴昆明夏训  
为冲超做最后的准备**

北京奥运开赛在即，正在备战中甲联赛的舜天国信也悄然吹响了集结号。昨天晚上，舜天全体将士结束了两周休假，并已回到江宁足球训练基地，全队将在基地进行为期一周的体能恢复训练，8月2日球队将开赴昆明进行艰苦的夏训，为期两周左右，为冲超做最后的准备。

快报记者 吕远

